

# 康城迈凯龙年终大促进入倒计时

12月24日下午3点,一起去抢99元的马桶和促销爆款产品吧

□郭倩男

12月24日、25日,康城迈凯龙(原红星美凯龙)年终大促进正式拉开大幕,将今年最后一波实惠带给您,不仅各品牌的促销力度全年最低,99元一台品牌马桶更点燃了市民的抢购热情!

## 今年最后一拨活动,商家放手一搏

“此次促销不仅是今年的最后一拨活动,也可以说是商家在今年的最后一搏。”康城迈凯龙此次活动负责人直言,今年10月中旬之后,家具市场就有些“冷”了,这是商户年终冲销量的最后机会,所以推出的是一年之内的最低价。

商家这么任性,广大消费者当然不淡定了。近日,笔者在卖场内看到,挑选家具的消费者多了不少。许多商家在店内显眼位置摆放了不少年终促销宣传海报。在东方名狮沙发专卖店内,原价15080元的一款沙发,活动价仅售4980元,只见十几名“识货”的消费者分成四五拨在店内,或坐在沙发上体验产品的舒适度,或询问导购员材质、尺寸等细节。

“平时本来很少有顾客上门,有时甚至一天难开一单,最近客人明显增加不少。”导购员说。

正在卖场内选购家具的消费者林女士则兴奋她表示,这一次耐住性子等待康城迈凯龙年终大促是对的,赶上这波大促,买家具省一半预算简直轻而易举。

## 这次年终大促销,力度大、品牌多

不仅去卖场抢面值10元的订购券,可能不少市民的朋友圈也被康城迈凯龙这次促销活动刷屏了,尤其



活动现场 (店家供图)

是99元一台的菲时特马桶,不少人摩拳擦掌,准备12月24日下午3点前去一试手气。

上述负责人介绍,活动期间,凭订购券再加89元现金就可抢购99元菲时特马桶一台,限量500台,售完为止(不含配件和送货、安装服务)。“很多消费者趁着上个双休日前来抢订购券,而且光微信报名就有近千人,实实在在的优惠,消费者都能看到。”上述负责人说。

消费者叶先生说,一台马桶只要99元,这么优惠实在不能错过,就算家里目前不需要,他也想买一台,“以备不时之需”。

凭借订购券,消费者不仅能抢到99元一台的马桶,还有上百个品牌的几百款特价产品呢!截至23日,促销款产品将在建材馆前厅集中展示,笔者看了一下,沙发、软床、衣柜、家具、木门、地板、窗帘、硅藻泥等50多个家居品类都有爆款特价品。究竟有多优惠?您亲自过去看看就知道了,透露一点儿,绝大多数产品都不止五折哦。

活动当天购物还能抽大奖。消费满1000元可参与抽奖1次,满3000元可参与抽奖2次……最多可抽5次。奖品有厨房套装、茶具套装、养生壶、抱枕被、吸尘器、电磁炉等礼品,保证都能中奖!

## “2016洛阳家居品牌盛典暨年度总评榜”参评品牌展示之芝华仕沙发

# 新春放价 把头等舱沙发带回家

□邱明

从亮相房展会到参与“晚报惠装家”团购,许多读者赞叹芝华仕沙发宛如一件艺术品,“每次路过都想坐上去感受一下”。岁末年初,芝华仕推出多项给力优惠,邀请您一起为爱家换上“舒适”的新装,提前把“头等舱”沙发带回家。

## I 头等舱享受,芝华仕给您

“芝华仕沙发看上去就让人感觉舒服,像一个柔软的面包。”在“晚报惠装家”团购活动中,市民张先生这样评价他眼中的芝华仕。而提起芝华仕沙发,更多的人会首先想到“头等舱”。

芝华仕沙发洛阳专卖店负责人说:“以倡导沙发家居生活新体验的芝华仕沙发坐感舒适,它可以根据人体需要轻松实现坐、半躺、全躺等多种姿势,并根据人体需要设计了五大功能——用电脑、阅读、看电视、听音乐、休息,确保消费者在各种条件下都能彻底放松,舒适自如。”

一名芝华仕沙发的老顾客表示,坐上去后腰部、颈部等不同受力点都恰到好处,这个沙发在使用上可以随意地伸展,它内置可伸缩的合金架,可以根据使用的角度不同而对沙发进行调控,达到让人最满意的角度、高度,很得劲。

此外,当伸展开它的功能架后,腿部便可有承托,进而使腿部完全放松,后背也同样根据需要进行移动,在家中便可享受头等舱待遇。

## 2 品牌有保障,讲究性价比

芝华仕是敏华控股(股票代码HK01999)旗下最具影响力的家居品牌。目前,芝华仕在中国拥有超过1800家品牌专卖店,在全球拥有超过3000个销售终端,产品畅销美国、英国、加拿大等80多个国家及地区。芝华仕沙发被广泛运用于高铁、机场、酒店、游艇、高端会所、影院等多个领域。

随着家具原材料的普遍涨价,不少家居品牌也上调了价格,芝华仕的价格是否会有波动?上述负责人表示,海绵企业的缩减并没有影响芝华仕沙发的海绵供给,为让海绵的密度、硬度和回弹度都达到一个更高的标准,芝华仕采用了自主研发的专属海绵和太空棉,并建有独立的海绵工厂。

同时,芝华仕建立了自己庞大的货物流网络,精确计算每件产品的运输空间,保证产品配送专业又安全。因此,芝华仕依然能够把控运输成本,避免产品价格出现波动。

作为行业领跑者,芝华仕一直站在消费者的角度,通

## 3 3款“头等舱”,优惠很给力

自即日起,芝华仕头等舱沙发为您带来给力的优惠,这3款您可不要错过——

型号5238的沙发,采用自主研发欧盟标准55分贝以下的静音电机,推力充沛,历经两万次伸缩测试无折损,一个指头即可实现无级调整,让身体可以在安静的氛围中尽情舒展。购买该款3座位沙发送价格3800元的单座位沙发一个。

型号5266的沙发,采用欧洲进口头层牛皮,手感柔软,做工精致,饱满海绵靠背完美承托人体的颈背腰腿,



(店家供图)

过规模化采购、自动化生产、精细化管理为消费者降低整体购买成本,减少原材料价格短期上涨的冲击,为消费者提供更具性价比的超值产品。

塑造更完美的贴合度和包裹性,让身体全面放松。购买该款3座位沙发送价格3800元的单座位沙发一个。

型号5252的沙发,采用水性超感皮面料,触感细腻,体感舒适,同时具有防污性能高、不易掉色、耐磨损等特点,护理更简便,让家居环境靓丽又轻松。购买该款三件沙发,送3000元代金券。

此外,购买任意一款芝华仕头等舱沙发可享受50%的配套产品会员价,在新春即将来临之际,更有买2699元电视柜送茶几的回馈。